

El PCE, ante las municipales

«En el ayuntamiento negociaremos por un programa progresista» (Pedro Gadea)

J. Esteban Chamorro: "No nos perjudica la fusión ORT-PTE"

De doce puntos consta el resumen del programa municipal del Partido Comunista de España en Cartagena, con los siguientes enunciados: «Un Ayuntamiento transparente», «un movimiento ciudadano fuerte», «un funcionamiento responsable y organizado», «una ciudad sana», «un urbanismo al servicio del pueblo», «una vivienda digna para todos», «una cultura popular», «unos barrios y pedanías bien dotados», «unos pensionistas integrados plenamente en la vida social», «una defensa y gestión democrática del Tránsito», «una política municipal contra el paro y la crisis económica» y «una comarca autónoma, solidaria con las demás como base de la autonomía regional». El PCE hace llegar a los ciudadanos su programa, de puerta a puerta, porque no somos partidarios del buzón, declaró Emilio Sánchez Álvarez, del comité comarcal, quien en el inicio de una rueda informativa a la que también asistieron Juan Esteban Chamorro, el alcaldable Pedro Gadea Blanco y el también candidato Eladio Lidón Alcaraz, precisó que el PCE ha editado dieciocho series diferentes de programas sobre necesidades y programa de actuación en cada barrio, conteniendo las 18 series un mismo extracto del programa general. El bloque de programas recoge impresos específicamente dedicados a temas varios como «Campo de Cartagena-Medios rurales», «Contra el paro y la crisis», «Sanidad y medio ambiente», «Enseñanza y Cultura» y «Pequeño Comercio».

Tarea facilitada, la de la preparación de tan exhaustivo programa, «por la implantación de nuestro partido en los barrios, en el movimiento ciudadano». En palabras de Eladio Lidón, «todo esto es un plan de trabajo para los futuros concejales, y un estandarte de nuestra actuación». «PREFERIMOS SER REALISTAS» (PEDRO GADEA)

El cabeza de lista, Pedro Gadea Blanco, ingresó como militante en el PCE en 1976. Es cartagenero, tiene 29 años, soltero, y es economista. Confiesa no le agrada el término «eurocomunista». Cuando llegó a la Universidad, en 1967, vio iniciadas sus inquietudes políticas. En lo que se refiere al posible resultado de las elecciones municipales, en Cartagena, para su partido, el alcaldable declaró: «Según los resultados del uno de marzo, el 3 de abril obtendríamos de dos a tres concejales, pero preferimos, siendo realistas, esperar. Confiamos en la implantación del PCE en los barrios».

Gadea Blanco, que dijo confiar en la lealtad del electorado co-



Pedro Gadea.—(Foto DAMIAN)

munista, señaló que «el Partido Cantonal puede quitarle más votos a PSOE y UCD que a nosotros». En cuanto a la posibilidad de llegar a acuerdos en la constitución del nuevo Ayuntamiento, dijo que «los del PCE negociaremos en base a un programa progresista, desde la base de que el Peno será el máximo órgano». Como primer paso, «democratizar el Ayuntamiento, pero no vamos a buscar un bloque de izquierda por buscar un bloque de izquierda. Para nosotros lo más importante es el control y la participación populares, y ante todo la defensa de los intereses de quienes nos hayan votado». Según el alcaldable «specé», se tendrá que «descentralizar territorialmente el gasto público». También se refirió, en lo concerniente a problemática, a «la necesidad de reestructurar en lo económico la comarca cartagenera, que depende de empresas de ámbito estatal en crisis económica». Aludió, asimismo, al carácter de «zona estratégica», de Cartagena, por su configuración específica, y se mostró partidario de un consorcio que agilice el proceso del trasvase Tajo-Segura.

Pedro Gadea pronostica que el próximo alcalde cartagenero será de izquierda. Y J.E. Chamorro abordó, entre otros, el tema de la contaminación declarando que los controles deben estar a cargo del Municipio. En cuanto a la fusión ORT-PTE, señaló que «con ella no se verá perjudicado el PCE en las elecciones municipales; ahora bien, lo que sí puedo anticipar es que si los votos de ORT y PTE fuesen a PSOE o PCE, en Cartagena habría ayuntamiento comunista. No siendo así, creo que posiblemente ORT no va a sacar el 5 por 100 que necesitan por el sistema D'Hont».

GUILDERMO

ACTOS POLITICOS PARA HOY

Esta tarde, a las ocho, en las escuelas nacionales de Pozo Estrecho, el PSOE dará un mitin-ologuio en el que intervendrán Enrique Escudero de Castro, Antonio Martínez Ovejero, Alicia Alix Trueba (independiente), Carlos Alberola Gómez, Gonzalo Varela Merás y Angel Martínez Coloma.

MITIN DEL PCE EN EL LLANO
El PCE, de Cartagena, dará esta tarde, alas siete, un mitin en las escuelas del Llano, con la intervención de Eladio Lidón, Juan García, Celestino y Ana Illán.

A las 6'30 de la tarde, en el auditorium del Parque Torres, recital de rock, y a las nueve de la noche, en la plaza de la Villa, verbena popular.

MITINES CANTONALES

El PCAN dará hoy dos mítines: el primero, a las 1'30 de la tarde, en Los Belones, interviniendo A. Vallejo, Luis Ruipérez y Pedro Sánchez Salvador; y el segundo, en el Llano, a las 8'30, con participación de José Bonnet, Mariano Carrera y Carlos Romero. Mañana, domingo, a las siete de la tarde, darán un mitin en la Casa Municipal de Cultura.

Las flores de los parados

Merece destacarse públicamente un emotivo acto realizado por los trabajadores que se encuentran en paro. Un numeroso grupo de ellos, durante setenta y cinco días han asistido a un cursillo de perfeccionamiento cultural ordenado por el ministerio de Trabajo, en los locales de la ATSS, de esta ciudad.

Durante los primeros días de asistencia al cursillo, que era obligatorio, mostraban tristeza y cierta intranquilidad, por la edad de ellos y por sus íntimas preocupaciones. Sin embargo, poco tiempo después, se dieron perfecta cuenta del buen propósito que había hacia ellos; que se les quería mejorar y que se les atendía y se les trataba con espíritu de comprensión hacia sus problemas. El resultado ha sido que ahora, al terminar el cursillo, han tenido, el simpático gesto de agradecer la labor de sus profesoras regalándoles unos modestos ramos de flores.

Yo las he visto muy emocionadas, sorprendidas, por la generosidad de aquellos hombres. Porque muchos de ellos jamás habían estado en la escuela; y otros muy poco tiempo. A pesar, pues, de su escasa formación, demostraban ser personas de profunda sensibilidad.

Es necesario que todos comprendamos que los obreros en paro son hermanos nuestros necesitados de la mayor ayuda posible. En este especial momento en que un nuevo Gobierno va a comenzar su labor, el principal asunto a resolver es procurar, por todos los medios, que se cumpla el derecho humano al trabajo.

Hay que desterrar de la sociedad esa plaga que la está deformando y que sólo puede traer graves consecuencias, los trabajadores son personas sensatas y resignadas, que luchan y sufren por el engrandecimiento de la patria. Hagamos todo lo necesario por ellos. Démosles nuestro afecto y consideración. Para que nos quieran tenemos que amar; para que nos ofrezcan flores tenemos que sembrarlas, primero, en el florido huerto del corazón.

No es una utopía hacer desaparecer, el paro, puesto que las necesidades de una nación son ilimitadas. La única utopía que existe en el ser humano es alcanzar la resurrección. Las demás cosas que llamamos utopías no son tales; podrían realizarse si hubiese una verdadera justicia social y menos ambiciones.

JOSE PALMIS NICOLAS

TRECE CARTELES AL CONCURSO DE LA SEMANA DE CINE NAVAL Y DEL MAR

Los servicios informativos de la Semana de Cine Naval y del Mar, comunican que el pasado día 20 quedó cerrado el plazo de admisión de carteles. Trece en total han llegado procedentes de Madrid, Reus, Gerona, Plac Berna (Polonia) y Cartagena, cinco son por tanto las ciudades que han participado en el concurso de carteles anunciadores de la VIII Semana Internacional de Cine Naval y de Mar, a celebrar en Cartagena durante los días 5 al 10 del próximo noviembre. Trece carteles originales que serán expuestos durante la Semana Santa, en lugar que se anunciará. El Jueves Santo emitirá su fallo el jurado.

Cartas a la Delegación

LA ESPERA DE 84 FAMILIAS DEL POLIGONO DEL ENSANCHE

Delegación del diario LA VERDAD:

Siempre se ha dicho que las cosas de palacio van despacio, pero ¿tan despacio?

En el Polígono del Ensanche de Cartagena hay 84 familias que llevan dos años y medio esperando que el I.N.V. (Instituto Nacional de la Vivienda) les haga efectivos los descuentos a que tienen derecho al acreditar su condición de familias numerosas, ese derecho según ley de 19 junio, número 25 - 71 protección familia numerosa, en su artículo 17 dice «cuando las viviendas adjudicadas a los titulares de familia numerosa sean propiedad del I.N.V., los beneficiarios tendrán derecho, además de las reducciones que se les concedan con carácter general en los precios de venta y renta, a una reducción entre el 15 por ciento y el 40 por ciento de los referidos precios, con arreglo a la escala que se fije reglamentariamente y según la categoría de familia numerosa a que pertenezcan».

A estas familias el I. N. V. tiene que devolverles una cantidad de la entrega inicial que dieron al coger la casa, y otra cantidad de la mensualidad con que se va amortizando la vivienda.

Viendo que pasaba el tiempo, muchas familias hicieron gestiones por su cuenta, unos por carta y otros personalmente, y a todos se les dio largas.

La asociación de vecinos, tuvo conocimiento de este problema y confeccionó una relación con todos los datos y número de carné de familia numerosa enviándola al I.N.V. en Madrid, sin que hasta la fecha se haya recibido contestación: sin contar las innumerables gestiones realizadas en la delegación provincial. Las respuestas a tantas reclamaciones tanto de los afectados como de la A. V., van todas por el mismo sitio dentro de poco se pagará, no se preocupen que eso no se pierde, que lleva su trámite... y todas esa serie de respuestas que no son NO pero que tampoco son SI, y así durante dos años y medio.

A esto se añade que algunos en su misma circunstancia ya se les devolvió y pagan las mensualidades con la reducción y, además, que se ha entregado el contrato de la vivienda a todos los vecinos menos a estas familias, sin duda por tener esto todavía pendiente.

Ante el poco efecto que han tenido tantas reclamaciones y promesas estas familias han vuelto a reunirse para tomar decisiones concretas, pues están cansados de escritos enviados al delegado provincial del M. O. P. U., pidiendo la rápida solución de este problema.

ASOCIACION DE VECINOS «ALMARJAL»

Real Club de Regatas

El Real Club de Regatas de Cartagena, comunica, para general conocimiento de los interesados en causar alta como socios del mismo club, que durante los meses de abril, mayo y junio, darán amplias facilidades para el pago de la cuota de entrada establecida.

CINE MAIQUEZ

Empresa: Martínez Tercero, S. L. Climatizado. Cartagena

HOY SABADO

INTERESANTE ESTRENO EN COLOR

LAS LOCURAS DE JANE

Por BLANCA ESTRADA y RAMIRO OLIVEROS

El humor, el drama, el amor y el sexo, en un solo film.

TODOS LA INDUCIAN A LA PROSTITUCION Y ELLA ERA DE UN SOLO HOMBRE.

— PASES: 5-6'45-8'30 y 10'20 —

EXCLUSIVAMENTE MAYORES 18 AÑOS